

ERRATUM

E.M. Gordon and G.M. Cimarrusti, Synthesis and chemistry of cephalosporin sulfinate esters, Tetrahedron Lett. 16, 1359 (1977).

In the table of contents the word 'sulfinate' should read 'sulfenate'.